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MADARÁSZ BENCE 
FÉLÉVES BESZÁMOLÓ 

a 2018. február 1. és 2018. augusztus 31. között végzett közösségi tevékenységéről 

SECURITEAM 

 

Az idei félév során egyik vállalásunk projektvezetője voltam, melynek során egy workshop keretein 
belül fejlesztettük infrastruktúránkat. Az alkalom után a kör tagjainak oktatást tartottam a kiépített 
rendszer használatáról. Ezen géppark szolgálja ki a minden évben megrendezésre kerülő wargame 
qpafeladatot, így a szükséges rendszergazdai pozíciót is betöltöm. 

SYSADMIN 

 

Több szervernél láttam el rendszergazdai teendőket a félév során. 

A PXE (hálózati rendszerbetöltést kiszolgáló) szerverünkön bevezettem egy fejlettebb technológiát 
használó megoldást, ennek sok előnye van, például most már UEFI rendszereket is be lehet tölteni a 
Házban. 

A VMware klaszterterünkkel (rengeteg virtuális gépnek otthont adó szerverpark) az egész félév 
folyamán foglalkoztam. Sikeresen levezettem az összes szervergép frissítésének projektjét, továbbá a 
menedzsmentfelületet is naprakész állapotba hoztam. Folyamatosan supportáltam a beérkező 
igényeket, segédkeztem a tárhelyhálózatunk gyorsításában, különböző mérésekkel. Üzembe helyeztem 
és bekonfiguráltam az új szerverünket. 

Általánosságban segédkeztem a felmerülő technikai problémák (pl.: áramszünet) sürgősségi 
elhárításában. 

KOLLÉGIUMI SZÁMÍTÁSTECHNIKAI KÖR 

 
 

Részt vettem a leendő körtagokat felkészítő KSZKépzés programunkon mint mentor. Három 
képzésalkalmat tartottam, melyek mindegyike egy előadásból, egy workshopból, és kiadott házi 
feladatokból áll. A többi képzésalkalmon is részt vettem: segédkeztem a terem berendezésében, a 
képződők támogatásában, a workshopokban, a terem kipakolásában és a kiadott feladatok javításban. 
Csoportvezető voltam a képzéstáborunkon, kb. 35 képződőt felügyeltem. Ezen kívül operatív 
teendőkbe is besegítettem, például a játékokhoz történő berendezés, takarítás, vagy az étkeztetés. 
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Az irodatakarításokon és körvacsora beszerzéseken részt vettem, és általánosságban supportáltam a 
hozzám forduló kollégistákat, különböző témákban. 
 
KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 15 000 FT 


